w) M =

HZBFBH (Convolution) iHH

A%

15124 (edge) & 18 G JR il o B AP A i S 35 8 70« R EAFAE T HAR S BAR. Hin 51 5.
X385 XA (S AR ) 2 8], A& B4 E] . SORERE R IR RFE 25 BG40 BT A B2 Bt
PG A BE AR AE )3 FH 5T+ Sobel. Prewitt. Roberts

—pr Sk BREET
WFEE, EMRRIER HEEEIZD, AR Chssali. T4, itk
R AN TR A .

/\ N\

Gl BERERL T
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JE

WA A
BB R R S, TERH R IERT . RO R . T DAL RE M
WL B, LA AR AL — MR I — U

4/\/_\/\_

PR e A BRSO R . AN RSNt A T 1] . JE A LA T AR
A B 0 £, AL — MR R A AL S K — T8 A R ) — IO R 2 i, e T A B

R I/RET (Sobel operator)

K ULRE T (Sobel operator) EZEMELZAN, AL, ERA—BEHMHE»E T,
FH K1z 5 EMG S B pR B K 2 i AUME 78 MG AT — A e 7, B2 = AR B K
B R AR

Sobel R K1 N :

-1 0 | +1 +1 | +2 | +1

-2 | 0 | +2 01010

-1 | 0 | +1 -1 (-2 | -1
Gx Gy

BT LI 33 MR, M BUNBE S, 452 5 BRI HIAR, BT 5507
O BRI UERE 2 AP . ISR A R FUATEIR, Gx & Gy 4r IR K 2%
RGO, AT

-1 0 +1 +1 42 41
Gy=|-20 42| *A and Gy=|0 0 0 |*A
-1 0 +1 -1 -2 -1
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HARTH 5T
Gx = (-1)*f(x-1, y-1) + 0*f(x,y-1) + 1*f(x+1,y-1)
+(-2)*f(x-1,y) + 0*f(x,y)+2*f(x+1,y)
+(-1)*f(x-1,y+1) + 0*f(x,y+1) + 1*f(x+1,y+1)
= [f(x+1,y-1)+2*f(x+1,y)+f(x+1,y+1)]-[f(x-1,y-1)+2*f(x-1,y)+f(x-1,y+1)]

Gy =1* f(x-1, y-1) + 2*f(x,y-1)+ 1*f(x+1,y-1)
+0*f(x-1,y) 0*f(x,y) + 0*f(x+1,y)

+(-1)*f(x-1,y+1) + (-2)*f(x,y+1) + (-1)*f(x+1, y+1)
= [f(x-1,y-1) + 2f(x,y-1) + f(x+1,y-1)]-[f(x-1, y+1) + 2*f(x,y+1)+f(x+1,y+1)]

Hr f(a,b), KB4 (a,b) mi (K BEAE s

KR AR MR R IR LA A KB B ARE &, RS2 KRR

G-/G. 4G,

W, TR S RIE T R L
|G| = |G=| + |Gyl
HURBREE G K THE I WA A (o) I

SRIG 0T CLR 2 20T S8 7 1) -
G

® = arctan (—3")
G

Sobel HTHREIRER A LT ZEAERUKEEINZE, 1ELZAEERIRAE X — I S8 L
o MR BA TN, SREBOVRIAGTT FER, WEEMBEANG S . X
BORAGRAR I, & — POy & R G s 2 o
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14\
N

R 455 BT (Prewitt operate):
% sobel 1%k A IB7G Prewitt H-1, 'ERIEFRE TR

-1 0 | +1 +1 [ +1 | +1

-1 0 | +1 0|00

-1 0 | +1 -1 -1 |1
Gx Gy

HAth i+ 5 A1 sobel ZAZ;
Prewitt HFFIHMGE RS BT ALAASIKEZ, EAGAERIERNDS. s B
EIEEH, AR A,

TIART X8440 (Roberts Cross operator)

Ce A PSR
+1 | 0 0 | +1
0 | -1 -1 0
Gx Gy
KIE AN :

AN
G| = |Gz| + |Gyl

BARHE AR
G(x,y)=abs(f(x,y)-f(x+1,y+1))+abs(f(x,y+1)-f(x+1,y))
WPETT ) A KA

8 = arctan(Gy/Gz) + (1/4)w

Roberts SR HIX M 27 A AT PR R 2 Z2 L AR FE MR EAS A0 Zx o AS I /K- AN L
AL HIRORIE T RIIAL, AR, SRS U
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